
56 ερωτθματολόγια

Τα ςυμπλιρωςαν 32 αγόρια και 24 κορίτςια. Από παιδιά τθσ Β’ Τάξθσ του γυμναςίου

1. Πολφ Αρκετά Λίγο Κακόλου Τίποτα

Σασ αρζςει το μάκθμα τθσ

πλθροφορικισ;

15 28 8 2 3

2. Πολφ Αρκετά Λίγο Κακόλου Τίποτα

Θεωρείται το βιβλίο τθσ

πλθροφορικισ που διδάςκεςκε είναι

επίκαιρο και ενδιαφζρον;
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3. Πολφ Αρκετά Λίγο Κακόλου Τίποτα

Πιςτεφεται ότι οι γνϊςεισ και οι

δεξιότθτεσ κα ςασ είναι χριςιμεσ ςτο

μζλλον;

25 20 6 4 1

4. Πολφ Αρκετά Λίγο Κακόλου Τίποτα

Πιςτεφετε ότι θ χριςθ ψθφιακϊν

εργαλείων κα μποροφςαν να

βοθκιςουν ςτθν κατανόθςθ και

εμπζδωςθ άλλον μακθμάτων ;

25 20 6 4 1

5. Πολφ Αρκετά Λίγο Κακόλου Τίποτα
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Πιςτεφετε ότι το μάκθμα τθσ

Πλθροφορικισ βοθκά τουσ μακθτζσ

να αποκτιςουν γνϊςεισ χριςιμεσ για

τισ κακθμερινζσ ανάγκεσ τουσ ;

21 23 11 1 0

6. Πολφ Αρκετά Λίγο Κακόλου Τίποτα

Πιςτεφετε ότι το μάκθμα τισ

πλθροφορικισ απευκφνετε το ίδιο ςε

όλουσ τουσ

μακθτζσ;(αγόρια,κορίτςια,κετικϊν 

ανκρωπιςτικϊν)

17 23 12 3 1

7. Ναι Όχι Τίποτα
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Θεωρείτε πωσ ο κακθγθτισ ςασ παίηει

κετικό ρόλο ςτθν ςχζςθ ςασ με το

μάκθμα ;
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